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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL D EL DISTRITO SUR, 
CELEBRADA EL DIA 8 DE ENERO DE 2019. 
 
 

En Sevilla, siendo las 19:00 horas del día señalado, en sesión ordinaria, se reúne la 
Junta Municipal del Distrito Sur en el Centro Cívico Torre del Agua, sito en C/. Editor José 
Manuel Lara, s/n., asistiendo a la misma los siguientes miembros: 

 
 

ASISTENTES: 
 
ENTIDADES CIUDADANAS: 
 
Asociación de Vecinos Tierras del Sur. Asiste D. José María Estévez González. 
Comunidad General de Propietarios Nuestra Señora de la Oliva. Asiste, D. Manuel Holguín 
Calderón. 
Peña Cultural Bética Ntra. Sra. de la Oliva. Asiste D. Enrique Domínguez González. 
Asociación Familiar La Oliva. Asiste D. José R. Marañón Cortés. 
 
GRUPO MUNICIPAL P.S.O.E.  Asiste en su representación D. Francisco Robles Espinosa, 
D.ª Nazaret Borrego Martín y D. Manuel Borrego Expósito. 
 
GRUPO MUNICIPAL P.P. Asiste en su representación D. Agustín Morilla Colmenero, D.ª 
Ana María Cañal Rumeu y D. Manuel Zamora Gómez. 
 
GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS . Asiste en su representación D.ª Carmen Almagro 
Berraquero. 
 

Actuando como Secretario de la Junta, D. Fernando Vázquez González, por 
delegación del Secretario General, en virtud de Resolución de Alcaldía nº 334, de 1 de abril 
de 2009. 
 

La sesión es presidida por D. Joaquín Luis Castillo Sempere, Presidente de la Junta 
Municipal del Distrito Sur. 

 
Asiste D.ª Trinidad Camacho Serrano, Directora General de los Distritos Sur y 

Bellavista-La Palmera. 
 

Comprobado por el Secretario la existencia del quorum necesario para su 
celebración, se inicia la misma, con carácter ordinario. 
 
 
PRIMERO: APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SES IÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 4 DE DICIEMBRE DE 2018. 
 

El Sr. Presidente comienza el primer punto preguntando si hay alguna observación, 
error o salvedad al acta de la sesión ordinaria anterior, de 4 de diciembre, antes de ser 
aprobadas por el Pleno. 

 
No existiendo ninguna salvedad, añadido o corrección se aprueba el acta de la 

sesión ordinaria del día 4 de diciembre de 2018 por unanimidad de los miembros presentes. 
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SEGUNDO: INFORME DE LA PRESIDENCIA SOBRE ACTIVIDADE S Y ACTUACIONES E 
INFORMACIÓN GENERAL DEL DISTRITO Y DE LA JUNTA MUNI CIPAL. 
 

A continuación el Sr. Presidente da lectura al informe de la Presidencia, informando 
que durante el mes de diciembre se han llevado a cabo las actuaciones, reuniones, visitas y 
asistencias que a continuación se detallan. 

 
AGENDA DE ATENCIÓN VECINAL: 

D-16/12/18 Acto entrega de juguetes a Asociación vecinal del Polígono Sur. 
L-17/12/18 Asociación Santa Genoveva – Tiro de Línea. 
J-20/12/18 Asociación Santa Genoveva – Tiro de Línea. 
V-28/11/18 Reunión con vecina c/ Avión Cuatro Vientos 
 

ATENCIÓN A EMPRESAS Y OTRAS ENTIDADES NO VECINALES 

M-11/12/18 Reunión Fundación Atenea 
V-14/12/18 Presentación libro UGT – Casa de la Provincia. 
L-17/12/18 Reunión conjunta Núcleo y Equipo Integrado – Fundación Atenea 
 

REUNIONES CON DIFERENTES ÁREAS, INSTITUCIONES Y EMPRESAS MUNICIPALES 

M-11/12/18 Reunión Red de Calles – Polígono Sur- Bienes Social 
X-12/12/18 Reunión con el director del CEIP Almotamid 
L-17/12/18 Sorteo Cabalgata de Reyes Distrito Sur 
L-17/12/18 Reunión con miembros de la Cabalgata Distrito Sur 
L-17/12/18 Coronación de los Reyes Magos de la Cabalgata Distrito Sur 
J-27/12/18 Reunión en Ayuntamiento (Plaza Nueva) con Delegado Distrito Sur y AVV Santa 

Genoveva 
V-28/12/18 Reunión CECOP sobre Cabalgata de Reyes Distrito Sur 
M-08/12/18 Inauguración Programa de Empleo Polígono Sur 
 

ASISTENCIA A EVENTOS: 

J-13/12/18 Presentación Sevilla On-Ice (Pista de Hielo en Prado de San Sebastián) 
X.19/12/18 Concierto Navideño – CEIP Cristóbal Colón 
J-20/12/18 Comida Talleres 
J-03/01/19 Heraldo Porvenir – Distrito Sur 
 

ACTIVIDADES REALIZADAS 

� OTOÑOS AL SUR:  Excursión a El Pedroso (8 diciembre) 

� ESCUELA DE NAVIDAD : Previa inscripción, los menores de 4 a 12 años, han disfrutado de 
las escuelas en los Centros Cívicos Torre del Agua y Esqueleto, del 26 al 28 de diciembre, 
de 8:30 a 15:00 horas. 
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� CONCURSO INFANTIL DE POSTALES NAVIDEÑAS:  Participando los alumnos de los 
centros escolares del Distrito Sur, de 2º y 3º de Primaria. 

� ACTIVIDADES DE OCIO EN PRADO DE SAN SEBASTIÁN:  Como cada año, el Parque del 
Prado de San Sebastián, ha sido escenario una serie de actividades de ocio de cara a las 
Fiestas Navideñas. Entre el 3 de diciembre y el 7 de enero, SEVILLA ON-ICE ha puesto a 
disposición de los ciudadanos un espacio de entretenimiento con la ya tradicional Pista de 
Hielo, Noria y Mercadillo Navideño. 

� CABALGATA DE REYES 2019:  Previa inscripción, los vecinos del Distrito Sur han 
participado en la tradicional Cabalgata de Reyes Magos del 6 de enero. 

PRÓXIMAS ACTIVIDADES 

� Repesca Talleres: Nuevo plazo de solicitudes (del 8 al 15 de enero) en que se ponen a 
disposición las plazas vacantes de los talleres socio-culturales que oferta el Distrito Sur. 

� Heraldo El Porvenir: En sede Distrito Sur, el día 3 enero a las 17:00 horas. 

� Cartero Real:  

o Jueves 3 de enero (17:00 a 19:00 h) en: 

� Plaza Horacio Hermoso Araujo. 

� C.D. Sevilla 3000. 

� Asociación Familiar la Oliva. 

o Viernes 4 de enero (17:00 a 19:00 h) en: 

� Plaza Dama del Alba. 

� Plaza Rafael Salgado. 

� Av. de las Letanías (Frente guardería). 

� Cabalgata de Reyes Magos 2019:  Como cada año, el día 6 de enero, se 
iniciará el recorrido de la misma a las 10:30 h en el CEIP Andalucía (c/ Orfebre Cayetano 
González), finalizando a las 13:30h, aproximadamente, en c/ Mago de Oz. Contando con la 
participación de los vecinos elegidos por sorteo y con el tradicional reparto de caramelos y 
juguetes a lo largo de su itinerario por las diversas calles de nuestro Distrito. 

 
En cuanto a las actuaciones de REUR, se han realizado durante el mes pasado 18 

actuaciones. (Se adjuntará el documento con las actuaciones junto con la convocatoria de la 
siguiente sesión). 

 
Se hace referencia igualmente la información acerca de los lugares donde el Servicio 

de Parques y Jardines ha actuado, bien realizando podas o plantaciones. 
 
Se hace referencia, así mismo, a las actuaciones realizadas por Tráfico y Movilidad. 
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Sobre las actuaciones de EMASESA, se han realizado varias actuaciones de 
apertura de acometida, haciéndose mención a los lugares concretos de actuación. 

 
En cuanto a actuaciones de señalización de tráfico se han realizado del orden de 60 

actuaciones. 
 
Además, el Sr. Presidente quiere hacer referencia a dos asuntos. Uno, al respecto de 

una solicitud realizada por la Asociación Híspalis, para nombrar un tramo de calle de la 
Barriada como José Auñón Prado, entre las calles Mejorana y Plaza Alegre. Explica que 
José Auñón Prado es Presidente de la Asociación Híspalis por muchos años y lleva más de 
30 años luchando desinteresadamente por el barrio. Informa el Sr. Presidente, al no haber 
ninguna observación al respecto por ningún miembro de la Junta Municipal, que se va a 
tramitar esta solicitud mediante la remisión al Servicio de Estadística. 

 
Por último, informa el Sr. Presidente al respecto de un escrito de D.ª Myriam Díaz 

Rodríguez, Delegada de Igualdad, Juventud y Relaciones con la Comunidad Universitaria, 
que traslada una moción del Pleno a propuesta de todos los grupos políticos para nominar 
algún lugar de Sevilla con el nombre de Ana Orantes. Esta propuesta solicita a las distintas 
Juntas Municipales posibles lugares de nuestro Distrito, calles o plazas que puedan ser 
nominadas. El Sr. Presidente lee la moción aprobada en el Pleno y recuerda que Ana 
denunció en una televisión pública cómo su marido la había maltratado física y 
sicológicamente durante cuarenta años de matrimonio. Lo dijo un 4 de diciembre de 1997 y 
aquel día todo cambió. Aquel día su marido la asesinó, justo después de que ella dijera 
públicamente que era un maltratador. Ana Orantes con su valentía puso palabra a lo que 
muchísimas mujeres sufrían y sufren en la intimidad del hogar. El maltrato dejó de ser algo 
privado para ser algo público; y eso fue gracias a su denuncia en el Canal Sur. 
Lamentablemente fue asesinada, un asesinato que ponía de manifiesto la realidad y la 
verdad del relato expuesto por Ana Orantes, el día antes. Esta injusticia de su asesinato, 
cristalizó años después con una Ley Integral contra la violencia de género. Por todas estas 
razones solicitan la nominación de una calle o plaza con el nombre de Ana Orantes. 

 
Por lo anterior, el Sr. Presidente pide a los miembros presentes de la Junta Municipal 

que, si tienen conocimiento de ello, comuniquen qué calle o plaza del Distrito podría ser 
nominada con el nombre de Ana Orantes y finalmente de entre todos los propuestos, el 
Pleno del Ayuntamiento de Sevilla decida qué lugar lleva su nombre. 

 
Por último, interviene Francisco Robles, representante del grupo municipal socialista 

para felicitar al Delegado y a la Directora, así como a todos los funcionarios del Distrito, por 
la organización de los actos de Navidad del Distrito (Cabalgata, Cartero Real, etc…), 
solicitando que conste en acta la felicitación, a lo que accede el Sr. Presidente y le muestra 
el agradecimiento en representación de todos. 

 
 Y sin más asuntos que tratar, el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo las 19:18 

horas, de lo que doy fe como Secretario. 
 
EL PRESIDENTE.                                                               EL SECRETARIO.  
 
 
 
 
D. Joaquín Luis Castillo Sempere.                                      D. Fernando Vázquez González. 
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